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Zadania domowe z Analizy 111
Seria 4 16.01.2012

Dystrybucje: pochodne, granice ciagéw, réwnania rézniczkowe.
Transformaty Fouriera funkcji i dystrybucji.

Ktére z ponizszych funkcji: sa gtadkie, maja zwarty nosnik (podaj nosnik funkcji), sa funkcjami
Schwartza, zadaja dystrybucje regularng, zadaja regularng dystrybucje temperowang?
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d(z) = |o|"; e(x) =€ flo)=e Feosw;  gla) = 2™ h(z) = i) = e

Oblicz n-ta (n € Z,) pochodng dystrybucji regularnych zadanych przez funkcje:
a(x) = max{l—|z[,0}; b(x)=In|z|; c(x)=0(x)z™; d(z)=0(z)e"; e(x)=~0(x)sin(az);
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gdzie:mGZJr,aGR\{O},Q(-T):{ 0 ‘2<0

Znajdz wszystkie dystrybucje T" € D*(R) spetniajace réwnanie:
a) (x —1)(2? =T =T, gdzie < Ty, >= [*_ zp(z)dr;
b) sinh(2)T = Tynh(z), gdzie < Tynna, ¢ >= [Zo sinh(z)p(z) dx;
¢) T" =P gdzie < P1 ¢ >=lim. o+ (f_oo—l—fe ) ~o(x) da;
d) T" — 2T =6y, gdzie < &y, >= ¢(0) dx.

Czy ponizsze funkcje maja transformaty Fouriera? Jesli tak oblicz je. Czy funkcje zadaja regularne
dystrybucje temperowane? Jesli tak oblicz ich transformaty Fouriera.

a(:v) = 93'”; b(l’) — e—ax; C(Qf) — eiax; d(l‘) — e—axe(x); G(ZL‘) _ e—a|x|;

fe) =02 -0l o) =sgnas h(e) = o ile) =
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gdzie:n € Z,, a € Ry, 56]0’1[7 9(36) :{ 0 :2<0

. Niech x,k € R3. Niech E, B : R* — R? beds funkcjami klasy C!, takimi ze dla kazdego t € R:

funkcje By, B; : R® — R? zdefiniowane przez Eq(x) := E(t,x), By(x) := B(t,x) sa catkowalne.
Niech Et, B, oznaczaja transformaty Fouriera funkcji E;, B;.

Niech E, B beda funkcjami: R — R® t. ze E(t, k) := Ey(k), B(t, k) := By(k).

Niech p : R?* — R, j : R* — R?, bedg calkowalne, a p, J beda ich transformatami Fouriera.
Dowiedz, ze:

a)divB=0 & ik-B=0 b)rotE+9B=0 & ikxE+9B=0

JdivE=p < k-E=)p drotB-9gE=j < kxB-§E=j

Oblicz granice ciagu dystrybucji regularnych zadanych przez funkcje f,:
in(nx 2
W) Jnld) = g D) fale) = 1 (sintned)

) fn( ) = n xre il d) f”(x) = n2x2+?nx+1)2 - HQIQJ:(Ln:Efl)Q
e) fu(x) =ng(nz) gdzie: g jest dowolna funkcja t. ze [ g(z)dr =1
Wskazdéwka: Tn =3 T & T,,/L =3 T




